Haft

Matgosia na prostokatnej tkaninie o rozmiarach m x ncm wyszyta pewng liczbe gwiazdek o
rozmiarach 1 x 1 cm. Kiedy jej kolega Ja$ zobaczyt ten przepiekny haft, zapragnat mie¢ taki sam.

Nasz bohater posiada maszyne do haftowania. Urzadzenie to reprezentuje tkanine jako tabele o
mwierszach i n kolumnach. Wiersze numerowane sg od goéry do dotu, od 1 do m. Kolumny
numerowane sg od lewej do prawej, od 1 do n. Komérka tabeli odpowiada fragmentowi tkaniny o
rozmiarze 1 x 1 cm. Maszyna moze wykona¢ maksymalnie m x n operacji haftowania. W ramach
pojedynczej operacji urzagdzenie wyszywa gwiazdke w kolumnie x wiersza y, a nastepnie po r
gwiazdek:

pionowo w gére
pionowo w dét
poziomo w lewo
poziomo w prawo

Warto$¢ r musi by¢ dodatnig liczbg catkowitg. W przypadku, gdy w jakiejs komérce byt juz
wykonany haft, maszyna jg pomija. Operacja powodujgca prébe wyszycia gwiazdki poza
obszarem tkaniny konczy sie uszkodzeniem urzgdzenia.

Przyktadowy haftdla r= 1

*
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Przyktadowy haftdla r=3

Jas posiada takg sama tkanine jak Matgosia. Odpowiedz na pytanie. Czy nasz bohater jest w
stanie, za pomocag posiadanej maszyny, odwzorowaé haft swojej kolezanki?

Wejscie
W pierwszej linii wejscia znajdujg sie dwie liczby catkowite m € [3, 1000]i n € [3, 1000]

okreslajgce rozmiar tkaniny Matgosi.

W kolejnych m wierszach znajduje sie po n znakéw opisujacych zawarto$é kolejnych cm?

tkaniny. Znak *oznacza, ze na danym cm? Matgosia wyszyta gwiazdke. Znak . oznacza, ze dany

2

cm< nie byt zmieniany.

Wyijscie



Jezeli Jas nie jest w stanie, za pomocg posiadanej maszyny, odwzorowac¢ haftu Matgosi na
wyjsciu nalezy wypisaé -1.

W przeciwnym wypadku w pierwszej linii wyjécia nalezy wypisacé liczbe operacji haftowania do
wykonania, za$ w kolejnych ich opis. Kazda operacja powinna zosta¢ scharakteryzowana za
pomocg 3 liczb catkowitych x, yi roznaczajacych odpowiednio wspétrzedne komorki, w ktorej
rozpoczyna sie wyszywanie oraz dtugo$¢ promieni.

Jezeli istnieje wiele rozwigzan, wypisz dowolne z nich.

Przyktad 1
Wejscie:
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Wyjscie:
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Przykiad 2
Wejscie:

Wyjscie:
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